

ఎన్డీఎ శాసనసభాపక్ష నేతగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన చంద్రబాబుకు శుభాకాంక్షలు

చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: ప్రజల మెచ్చిన ప్రజా నాయకుడు, టిడిపి అధినేత, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కి కాబోయే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయనే ఏపీ భవిష్యత్తుని చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాద రావు అన్నారు. ఎన్డీఎ శాసనసభాపక్ష నేతగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి ప్రసాదరావు మంగళవారం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మీడియాతో ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ 14వేలపాటు ముఖ్యమంత్రిగా 15 సంవత్సరాల పాటు ప్రతిపక్ష నేతగా అపార అనుభవమున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ దశ తిరుగుతుందని కాంక్షించారు. ఎన్డీఎ శాసనసభాపక్షనేతగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన తర్వాత బాబు చేసిన తొలి ప్రసంగమే ఆయన దార్శిని కతకు అద్దం పట్టిందన్నారు. ప్రజా సేవకు మారుపేరైన

చంద్రబాబు ప్రజల ఆకాంక్షలకనుగుణంగా పారదర్శకత తో కూడిన పాలనను అందించగలరని తాను విశ్వసిస్తున్నట్లు చెప్పారు.



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

బుధవారం
12 జూన్ 2024
పేజీలు 9

నేడు పండుగ వాతావరణంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎంగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

జిల్లాలో నాగయ్య కళాక్షేత్రంతో పాటు మండల స్థాయిలో కమ్యూనిటీ హాల్స్ లో, గ్రామ స్థాయి వరకు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షించేలా చర్యలు జిల్లా కలెక్టర్ సగీలి షణ్మూసన్



చిత్తూరు కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్: నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేడు గన్నవరం మండలం కేసరపల్లి గ్రామంలోని ఐటి పార్క్ సమీపంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నేపథ్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారంలో వీక్షించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. షణ్మూసన్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ ప్రత్యక్ష ప్రసారం సంబంధిత అంశాలకు సంబంధించి ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు డివిజనల్, నియోజకవర్గ, మునిసిపల్, మండలస్థాయి అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా స్థాయిలో నాగయ్య కళాక్షేత్రంలో ఉదయం 10 గంటలకు కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని, పండుగ వాతావరణం ఉట్టి పడేలా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలన్నారు. దీనితో పాటు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమం ప్రత్యక్ష ప్రసారం ప్రజలు వీక్షించేలా మండల స్థాయిలో మండల పరిషత్ మీటింగ్ హాల్ లలో లేదా కమ్యూనిటీ హాల్ లలో, నియోజకవర్గాల్లో గుర్తించిన పెద్ద హాల్ లేదా కళ్యాణ మండపం, మునిసిపల్ హాల్, తదితర వాటిలో ఏర్పాట్లు చేయాలని, గ్రామపంచాయతీ స్థాయిలో కమ్యూనిటీ హాల్ వంటి వాటిలో ప్రజలు ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షించే విధంగా టీవీ, ఇంటర్నెట్, డిష్ ఏర్పాటు

చెవిరెడ్డి కబ్జాకోరల నుండి మా భూములు మాకు తిప్పించు సామీ..!

ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని కలిసి విజ్ఞప్తి చేసిన జరుదాల కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, బలిజ గాండ్ల బాధిత రైతు కుటుంబాలు

మొత్తం 19 కుటుంబాలకు చెందిన 21 ఎకరాల భూమి

అధిష్టానంతో మాట్లాడి న్యాయం చేస్తానని ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని హామీ

అమరావతి, మేజర్ న్యూస్ : గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏపీలో సీఎం వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మొదటి వ్యక్తి అయితే రెండో వ్యక్తి చంద్రగిరిలో చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి. ఏపీలో సీఎం జగన్ అయితే చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఆయన ఆడిందే ఆట పాడిందే పాట. వారిద్దరికీ అటు ఏపీలో ఇటు చంద్రగిరిలో ఎదురులేకుండా పోయింది. వైయస్.జగన్ కనుసన్నల్లో మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు నేతలు కార్యకర్తలు చివరికి చోటా మోటా కార్యకర్తలు కూడా కోట్ల రూపాయలు సంపాదించు కుని లగ్గరి లైఫ్ ను అనుభవిస్తూ వచ్చారు. అదే పరిస్థితి చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో కొనసాగింది. ఒక్కసారిగా ఏపీ లో గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభుజనం సృష్టించింది. దీంతో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం కుప్పకూలిపోయింది. అంతేకాకుండా వైసీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు చివరికి మహిళా నేతలు కూడా డిలాపడ్డారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో టిడిపి నేతలు, కార్యకర్తలు, మహిళా నేతలపై వైసీపీ నేతలు కార్యకర్తలు చేసిన దౌర్జన్యాలను దాడులను తట్టుకోలేక కూటమి నేతలు, కార్యకర్తలు అక్కడక్కడ కాస్త గత వైసీపీ నేతలు కార్యకర్తలపై తిరుగుబాటు చేశారు. అయితే అది ఒక ఎత్తు. మరోపక్క చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి తుమ్మలగుంట చెరువును సర్వే నెంబర్ 60లో 67.75 ఎకరాల భూమిని ఆక్రమించు కొని తుడా అభివృద్ధి పేరుతో క్రీడామైదానంగా మార్చిన విషయం అందరికీ విధితమే. దీంతోపాటు తుమ్మలగుంట లోని టిడిపిలో తమకంటూ పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించు కున్న బిరుదాల కుటుంబానికి చెందిన బిరుదాల తాతారెడ్డి, బిరుదాల మోహనరామిరెడ్డి, బిరుదాల కృష్ణారెడ్డి బిరుదాల నారాయణరెడ్డి, బిరుదాల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, బిరుదాల కృష్ణారెడ్డి కుమారుడు బిరుదాల హనుమంతురెడ్డి, బిరుదాల తులసి రామిరెడ్డి, బిరుదాల సిద్ధరెడ్డి, అలాగే బిరుదాల నారాయణరెడ్డి కుమారుడు బిరుదాల భాస్కర్ రెడ్డి (ప్రస్తుత తెలుగుదేశం పార్టీ వాణిజ్య విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, టిడిపి తుమ్మలగుంట గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు), మాజీ సైనికుడు దేవి రెడ్డి గోవిందరెడ్డి తుమ్మలగుంటలోని బలిజ గాండ్ల కులాలకు సంబంధించిన బాధిత రైతులు

ప్రమాణ స్వీకార శుభాకాంక్షలు

అధ్యక్షుడు ముఖ్యమంత్రిగా నేడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి మంయం చంద్రగిరి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ పులివర్తి వేణుగోపాల్ మేనే ప్రధాన (నాలు) గారికి ఐవీ మా వర్తక శుభాకాంక్షలు

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సంపాదకత్వంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నేడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి మంయం చంద్రగిరి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ పులివర్తి వేణుగోపాల్ మేనే ప్రధాన (నాలు) గారికి ఐవీ మా వర్తక శుభాకాంక్షలు

సీఎం తిరుపతి, తిరుమల పర్యటనకు పటిష్ట బందోబస్తు

రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి తిరుమల వరకు రోడ్డు మార్గాన క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు... బందోబస్తు ప్రణాళిక రూపకల్పన

విమానాశ్రయం వద్ద అణిమానులు, కార్యకర్తలు, ప్రజల కోసం ప్రత్యేకంగా గ్యాలరీలు

ప్రతి ఒక్కరిని యాక్సెస్ కంట్లోలో వద్ద క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు

నిర్దేశిత పార్కింగ్ ప్రదేశాలలోనే తమ వాహనాలను పార్కింగ్ చేయాలి

పోలీసులకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి... జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు



చంద్రబాబు నాయుడు అనే నేను

అంటూ ... 12-06-2024వ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా 4వ సారి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి మా హార్షిక శుభాకాంక్షలు

తిరుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పోకడారు మండలం, అక్కూరిపేట గ్రామం.

షణ్మూసన్ రవికుమార్

చెవిరెడ్డి కబ్బా కోరల నుండి మా భూములు మాకు ఇప్పించు సామి..!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

వారిపై చెవిరెడ్డి విరుచుకు పడ్డారు. తుమ్మలగుంట గ్రామం పుట్టినప్పటి నుండి తుమ్మలగుంటకుంటున్న ఈ బిరుదుల కుటుంబానికి చెందిన సర్వేనెంబర్ 61, 62, 63లలో గల 19 ష్లన్ 3మొత్తం 21 ఎకరాల భూమిని మొత్తం 19 కుటుంబాలకు చెందిన బాధిత రైతుల భూములను కక్ష సాధింపు చర్యలతో తుడా అభివృద్ధి పేరుతో చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఆక్రమించుకున్నాడు. బిరుదుల కుటుంబంలో ఎవరైనా ఆయనకు ఎదురు తిరిగితే ఇక పరిస్థితి ఏ విధంగా ఉంటుందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో ఐదేళ్లు ఇంటా బయట వారికి కనపడకుండా దాంకొని తిరగాల్సి వచ్చిన దయనీయ పరిస్థితి. ప్రస్తున్న ఇక జైలుకు బిరుదాల కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు వెళ్లాల్సిందే.

ఇదే పరిస్థితి తుమ్మలగుంట నివసిస్తున్న బలిజ గాండ్ల కులాల మిగతా బాధిత రైతుల పరిస్థితి. అయితే ఈసారి జరిగిన ఎన్నికల్లో జగన్తో పాటు చెవిరెడ్డి కనివని ఎరుగని రీతిలో ఓడిపోయారు. ఒక్కసారిగా తుమ్మల గుంటలోని విదుదల కుటుంబానికి సభ్యులకు, తెలుగు తమ్ముళ్లకు ఏనుగంతా బలం వచ్చింది. చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యేగా అఖండ మోజాద్రితో గెలిచిన పులివర్తి నానిని కలిసి బిరుదుల కుటుంబానికి చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి చేసిన అన్యాయం గురించి ఐదేళ్లు వైసిపి పాలనలో పడిన బాధలను చెప్పారు. దీంతో పులివర్తి నాని తెలుగుదేశం పార్టీ అధిష్టాన పెద్దలతో మాట్లాడి త్వరలో బిరుదుల కుటుంబానికి జరిగిన అన్యాయాన్ని తెలియజేసి, టిడిపి కుటుంబానికి చెందిన, తుమ్మలగుంట లోని బలిజ గాండ్ల కులాలకు చెందిన బాధిత

19 మంది రైతులకు సంబంధించిన 21 ఎకరాల భూమిని ఇప్పించడంతోపాటు బిరుదాల కుటుంబాన్ని ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా ఆదుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. అంతే కాకుండా తుమ్మలగుంటలో ఎక్కడెక్కడ చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి రైతుల భూములను కబ్బా చేశారు గుర్తించి ఆ భూములను కూడా బాధిత రైతులకు అప్పగిస్తామని తెలియజేశారు. దీంతో టిడిపి కుటుంబానికి చెందిన బిరుదుల కుటుంబ పెద్దలు, బంధువులు అలాగే తుమ్మలగుంటలోని బలిజ గాండ్ల కులానికి చెందిన బాధిత రైతులు ఊపిరి పీల్చుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పులివర్తి నానిని కలిసిన వారిలో బిరుదుల కుటుంబ సభ్యులు పెద్దలు బలిజ గాండ్ల కులాలకు చెందిన బాధిత రైతులు పాల్గొన్నారు.

నేడు పండుగ వాతావరణంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎంగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఉండాలని, పండుగ వాతావరణంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని, ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు విరివిగా పాల్గొని కార్యక్రమమును విజయవంతం చేయాలన్నారు. చిత్తూరు జిల్లాలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు అనగా కలెక్టరేట్, ఎస్పీ కార్యాలయాలు, జిల్లా, నియోజక వర్గ, డివిజన్, మండల రెవెన్యూ కార్యాలయములు, మండల పరిషత్ కార్యాలయములు, గ్రామ స్థాయి కార్యాలయములు అన్ని విద్యుత్ లైటింగ్ ఏర్పాటు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయడంలో జిల్లా స్థాయి నుండి గ్రామ స్థాయి వరకు అధికారులు సమన్వయముతో పనిచేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం నకు సంబంధించి జిల్లాలోని ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి ప్రజలను మండల తహశీల్దార్, ఎంపీడీఓలు సంబంధిత శాసనసభ్యులతో సమన్వయం చేసుకొని నియోజక వర్గాన్ని నాలుగు బస్సులు ఏర్పాటుతో విజయవాడకు నేడు రాత్రికి బయలుదేరుతారుని జిల్లా నుండి ఏడు నియోజకవర్గాల సంబంధించి 28 బస్సులు బయలుదేరడం జరుగుతుందని ప్రతి బస్సుకు ఒక అధికారిని నియమించి వారిని జాగ్రత్తగా తీసుకు వెళ్లడం తోపాటు వారిని తిరిగి స్వస్థలాలకు చేర్చే బాధ్యత అధికారికి అప్పగించడం జరిగిందని ఈ బాధ్యతను అధికారులు అప్రమత్తంగా నిర్వహించాలన్నారు.

వరుస చోరీ కేసుల్లో ముగ్గురు అరెస్ట్

107.99 గ్రాములు బంగారు... 243 గ్రాములు వెండి... హెండా షైన్ బైక్ స్వాధీనం

కోట(వాకాడు), మేజర్ న్యూస్: కోట, వాకాడు, నాయుడుపేట పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో గత 4,5 నెలలుగా జరిగిన చోరీ కేసులలో దొంగతనానికి పాల్పడిన ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి, వారి నుంచి 107.99 గ్రాముల బంగారు, 243 గ్రాముల వెండి ఆభరణాలను, హెండా షైన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు కోట నట్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగబాబు తెలిపారు. పలు చోరీ కేసుల్లో నిందితులైన వాకాడు మండలం కొండూరు పాలెం గ్రామానికి చెందిన దచ్చాది చిరు (21), కోట గ్రామం కోటమ్మ గుడి కాలనీ చెందిన బందీల శీను (19), ముత్తుకు దిలీప్ (19)లను కోట మండలం చిట్టేడు వద్ద ఎస్పీ గురుకుల పాఠశాల ఎదురుగా గూడూరు - దుగ రాజవట్లం రోడ్డుపై అరెస్ట్ చేయడం జరిగిందని ఎస్ఐ నాగబాబు వివరాలు తెలియజేశారు.

చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారానికి తరలివే టిడిపీ నాయకులు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేపడుతున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని పలమనేరు నియోజకవర్గం గంగరవం, పెద్దపంజాని, పలమనేరులకు చెందిన ప్రజలు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలమేరకు ప్రభుత్వం తరఫున అధికారికంగా నాలుగు బస్సుల్లో పలమనేరు నుండి మంగళవారం బయలుదేరారు. పలమనేరు తహశీల్దార్ రంగనాయకులు పూజలు చేపట్టి పచ్చజెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అధికారికంగా వెళ్తున్న ఈ వాహనాలకు టోల్లేట్ నందు ఎలాంటి ఫీజులు చెల్లించాల్సిన అవసరంలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణారెడ్డి, న్యాయవాదుల ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు లక్ష్మీపతి, సీనియర్ న్యాయవాదులు ఎల్. భాస్కర్, లక్ష్మణ్, జగదీష్ లతో పాటు తెదేపా నేతలు గిరిబాబు, దీపికా కృష్ణమూర్తి, నాగరాజు, సుబ్రహ్మణ్యం గౌడు, కిరణ్, కుట్టి, ఖాజాపీర్, గంటపూర్ వెంకటరమణ, రోషన్, పర్వీన్ పాల్గొన్నారు.



ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమానికి పయనం

జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: నేడు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు కృష్ణాజిల్లా గన్నవరం మండలం కేసరపల్లి వద్ద ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి చిత్తూరు జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం, నుంచి నాలుగు బస్సులలో టిడిపి జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపి, జన సేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి వెళ్ళడం జరిగింది.

సీఎం ప్రమాణ స్వీకారానికి వాకాడు నుంచి ప్రత్యేక బస్సు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: అమరావతిలో బుధవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణస్వీకారం చేయునున్న సందర్భంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని టిడిపి కార్యకర్తలకు ప్రజాప్రతినిధులకు, వెలుగు సిబ్బంది కొరకు ప్రత్యేక బస్సు ను ఎంపీడీఓ వెంకటేశ్వర్లు ఏర్పాటు చేశారు సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం కొరకు హాజరయ్యేందుకు ఈ ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఎంపీడీఓ, తాసిల్దార్ నరసింహమూర్తి తెలిపారు.



లోకేష్ ను కలిసిన హామీద్ బాషా

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: నగరి నియోజకవర్గం టిడిపి తెలుగు యువత ఆర్గనైజ్ సెక్రటరీ ఎస్. హామీద్ భాషా మంగళవారం ఉండవల్లి నివాసం నందు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, మంగళగిరి శాసన సభ్యులు నారా లోకేష్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.

ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలివే తెలుగు తమ్ముళ్లు

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: పుత్తూరు మున్సిపాలిటీ, పుత్తూరు రూరల్ మండలాల నుంచి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారానికి మంగళవారం పుత్తూరు పట్టణ అధ్యక్షుడు గాలి జీవతర్పం నాయుడు, రూరల్ అధ్యక్షుడు డి.రవికుమార్, టిడిపి కుటుంబ సభ్యులు తరలి వెళ్లారు.



గంజాయి ముఠా అరెస్టు

సుమారు రూ.40వేలు విలువ గల 2 కేజీల గంజాయి స్వాధీనం, సీజ్ చింతల చేను రైల్వే గేటు వద్ద అరెస్టు చేసిన తిరుపతి ఈస్ట్ పోలీసులు

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు తిరుపతి ఈస్ట్ సీబి మహేశ్వర్ రెడ్డి కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. అరెస్ట్ అయిన ముద్దాయిలో ఏ1 ఎం.సాయి శ్రీనివాసులు, వయస్సు: 19 సం.లు, తండ్రి లేట్ ఎం.కుమార్, పంట వీధి, తిరుపతి, ఏ2 ఎడగొట్టి జయంత్, వయస్సు: 19 సం.లు, తండ్రి ఈ.సిద్ధమరాజు, ఎస్పీఆర్ కాలనీ, పేరూరు పంచాయతీ, తిరుపతి రూరల్, ఏ3 పలకల రాహుల్, వయస్సు: 19 సం.లు, తండ్రి పి.కృష్ణ, వెంకటరెడ్డి కాలనీ, కట్ట కింద ఊరు, తిరుపతి. జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు ఆదేశాల మేరకు తిరుపతి ఈస్ట్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు మంగళవారం తిరుపతి

ఈస్ట్ సీబి మహేశ్వర్ రెడ్డి కేసు వివరాలను వెల్లడించారు. తిరుపతి జిల్లాలో గంజాయి వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్ష వర్ధన్ రాజు ఇదివరకే జిల్లా పోలీస్ అధి కారులకు స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చి ఉన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు తిరుపతి డిఎస్పి రవిమనోహర ఆచారి పర్యవేక్షణలో గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గంజాయి విక్రేతల గురించి ముందస్తుగా రాబడిన సమాచారం మేరకు ఈస్ట్ సీబి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈస్ట్ పోలీస్ సిబ్బంది పలుబృందాలుగా ఏర్పడి విస్తృతంగా తనిఖీలు చేస్తుండగా, మంగళవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో సుభాష్ చంద్రబోస్ రోడ్డు క్రాస్, చింతల చేను రైల్వే గేటు దగ్గర ముగ్గురు అసమానిత వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకుని సోదా చేయగా, వారి వద్ద సుమారు రూ.40వేలు విలువగల 2 కేజీల గంజాయిని గుర్తించి, సీజ్ చేయడం

జరిగిందన్నారు. అరెస్టు చేసిన ముగ్గురు ముద్దాయిలను 2వ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి తిరుపతి వద్ద ప్రవేశపెట్టగా వారికి జ్యూడిషియల్ కస్టడీ విధిస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. ఈ ముగ్గురు ముద్దాయిలలో ఏ1 ముద్దాయి స్పెక్టి డెలివరీ బాయ్, ఏ2, ఏ3 ముద్దాయిలు కూలీలుగా పనిచేస్తున్నారు. అయితే అధిక మొత్తంలో డబ్బులు సంపాదించి చాలనే దుర్బుద్ధితో ఒక కేజీ గంజాయిని రూ.10వేలు చొప్పున గంజాయిని పేరూరు పంచాయతీ, తిరుపతి రూరల్ మండలానికి చెందిన ఇద్దరు, తిరుపతి కొర్లగంటకు చెందిన ఒక వ్యక్తి వద్ద కొనుగోలు చేసి, సదరు గంజాయిని చిన్నచిన్న ప్యాకెట్లుగా తయారు చేసుకుని ఎక్కువ డబ్బులకు వినియోగదారులకు అమ్మి అదనంగా డబ్బులు సంపాదించే వారిని తెలిసిందన్నారు. ఈ అమ్మకందారులు అయిన ముగ్గురు వ్యక్తుల కోసం ముమ్మరంగా గాలిస్తున్నాము, త్వరలో వారిని కూడా అరెస్టు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి ఈస్ట్ సీబి మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎస్ఐలు, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీకి కళ్యాణ్ భరత్ రాజీనామా

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: చౌడపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ పదవికి కళ్యాణ్ భరత్ రాజీనామా చేశారు. మంగళవారం ఈ మేరకు ఆయన మండల వైద్యాధికారిని వూజాకు వాట్సాప్ ద్వారా రాజీనామా పత్రాన్ని అందించారు. ఎన్నికల్లో వైకాపా పరాజయం పాలైన సందర్భంగా ఆయన చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనప్పటికీ పెద్దరెడ్డి కుటుంబంతో తన పయనం సాగుతుందని ప్రజా క్షేత్రంలో ఉండి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఇన్ని రోజులు తనకు సహకరించిన అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు స్థానికులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



టీటీడి ఎంప్లాయిస్ బ్యాంకు అధ్యక్షులుగా అడనలపల్లి వాసు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఎంప్లాయిస్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు అధ్యక్షుడిగా అడనలపల్లి వాసు ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు మంగళవారం టిటిడి పరిపాలన భవనంలోని ఎంప్లాయిస్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు నందు వాసును ఏకగ్రీవంగా డైరెక్టర్లు ఎన్నుకున్నారు. 2019 సెప్టెంబర్లో టిటిడి ఎంప్లాయిస్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు నందు ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఎన్నికలలో అడనలపల్లి వాసుతోపాటు ముని



వెంకటరెడ్డి, హేమలత, చీర్ర కిరణ్, వెంకటేశం, గుణశేఖర్,

శివకుమార్ మొత్తం ఏడు మంది డైరెక్టర్లుగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ ఏడు మంది డైరెక్టర్లలో ఒకరి కొకరు పరస్పర అంగీకారంతో ఒకటిన్నర సంవత్సరం పాటు అధ్యక్షులుగా కొనసాగేలా తీర్మానం చేసుకున్నారు. అందులో భాగంగానే మొదటి అధ్యక్షులుగా ముని వెంకటరెడ్డి, రెండవ సారి అధ్యక్షులుగా హేమలత, మూడో సారి అధ్యక్షులుగా చీర్రకిరణ్లు ఉద్యోగులకు సేవలు అందించారు. ప్రస్తుతం చీర్ర కిరణ్ పదవి కాలం పూర్తి కావడంతో ఉపాధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్న అడనల

పల్లి వాసును బ్యాంకు అధ్యక్షులుగా మిగిలిన డైరెక్టర్లు ఎన్నుకున్నారు. ఈనెల 13వతేదీ ఉదయం 11.00 టిటిడి పరిపాలనంలోని కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు నందు వాసు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా అడనలపల్లి వాసు మాట్లాడుతూ టిటిడి పరిపాలన భవనంలోని తన ప్రమాణ స్వీకారానికి ఉద్యోగ సంఘం నాయకులతో పాటు ఉద్యోగులు, స్నేహితులు హాజరుకావాలని ఆయన ఆహ్వానించారు.

ఘనంగా తెదేపా మండలాధ్యక్షుడు జన్మదిన వేడుకలు

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గువ్వల రమేష్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక బస్టాండ్ నందు ఆయన అభిమానుల సమక్షంలో వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ముందుగా కేక్ కట్ చేసి స్టీట్లు అందరికీ పంచిపెట్టారు. బస్టాండ్ పాటు గువ్వల రమేష్ రెడ్డి సొంత నివాసం తెల్ల నీళ్ల పల్లిలో అన్నదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భారీగా బాణాసంచాలు పేల్చి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. గువ్వల

రమేష్ రెడ్డి యువతకు ఆదర్శప్రాయుడని పలువురు కొనియాడారు. తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు మాదిరాజు ప్రదీప్ రాజు శ్రీధర్ రాజు (గిరి) పూల చంద్రమౌళి జంపాల శ్రీనివాసులు బోయకొండ సుబ్బు నాగిరెడ్డిపల్లి కుమార్ రెడ్డి మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఈఎపిసెట్ ఫలితాల్లో డాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ విజయభేరి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఈఎపిసెట్ ఫలితాల్లో డాక్టర్స్ మెడికల్ అకాడమీ విద్యార్థులు విజయభేరి మోగించారని ఆ కళాశాల చైర్మన్ బి.వి.కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఈఎపిసెట్ (ఇంజనీరింగ్) 2024 ఫలితాలలో అమరావతి ఐఐటీ అకాడమీలో యంపిసి.



విభాగం రాష్ట్ర స్థాయిలో షేక్ హాషిఫా 528వ ర్యాంకు, జి. నిశ్చల్ 613 ర్యాంకు, కె. ప్రేమజా 819 ర్యాంకు, టి. మణిదీప్ రెడ్డి 886 ర్యాంకులు సాధించారు. రాష్ట్రస్థాయిలో 1000 లోపు 4 ర్యాంకులు, 2000లోపు 20 ర్యాంకులు, 3000 లోపు 45 ర్యాంకులు సాధించారని చైర్మన్ తెలిపారు. తమ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యున్నత ఫలితాలతో ఉన్నత స్థానంలో నిలవడం అభినందనీయమని, ఈ విజయాలు సాధించడానికి దోహదపడిన అధ్యాపకులకు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు కళాశాల చైర్మన్ బి.వి.కృష్ణారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ శ్రీపార్థివ్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఆశా కార్మికులపై పని భారం తగ్గించాలి

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఆశా కార్యకర్తలకు పనిభారం తగ్గించాలని సిఐఐఐయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వాడ గంగరాజు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం

ఆశాదే సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆశా కార్మికులకు పనిభారం తగ్గించాలని, కొత్త ఘోస్టు ఇవ్వాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఆశాలకు సమస్యలపై ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేసినందుకు విమర్శించారు. సూతనంగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వమైన ఆశా కార్మికుల సమస్యలపై దృష్టి సారించి వారికి పని భారం తగ్గించి, వేతనాలు పెంచి, కొత్త ఘోస్టు ఇవ్వాలని, ఖాళీగా ఉన్న ఆశ ఘోస్టులు భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం నూతన కమిటీ ఎన్నిక చౌడపల్లి పిహెచ్సీ కమిటీ అధ్యక్షులు అనురాధ కార్యదర్శి రత్నమ్మ ఉపాధ్యక్షురాలు శాంతమ్మ సహాయ కార్యదర్శి నాగమ్మ, కోశాధికారి లక్ష్మీదేవిలతోపాటు పదిమంది కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నికయ్యారు. లద్దిగం పిఎస్సీ కమిటీ అధ్యక్షులుగా లీలా కార్యదర్శిగా సావిత్రి, ఉపాధ్యక్షులు పి.హేమలత, కోశాధికారి సుబ్బమ్మలతో ఏడు మందిని ఎన్నుకున్నారు.

ఈఎపిసెట్లో నారాయణ ప్రభంజనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఏపి ఈఎపిసెట్ విడుదల చేసిన ఇంజనీరింగ్ ఫలితాలలో నారాయణ విద్యార్థులు అత్యున్నత ర్యాంకులతో ప్రభంజనం సృష్టించారని డి.జి.యం. కొండలరావు తెలిపారు. యం.పి.సి.విభాగంలో పుష్పర్-17, దిసేష్ ప్రసాద్-116, శ్రీ వివస్వత్-141, వివేకానంద-172, ప్రకాష్-212, జ్యోత్సిత-227, హితేష్-249, తన్వయ్ క్రిష్ణ-362, సాయి ప్రసన్న-593 వంటి ర్యాంకులతో పాటు మొదటి 1000 లోపు 17మంది, 2000లోపు 25మంది, 5000లోపు 64మంది, 10000లోపు 122మంది ర్యాంకులతో పాటు దాదాపు 3000 మందికి పైగా అత్యున్నత ఇంజనీరింగ్ కళాశాల్లో సీట్లు సాధించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను కోర్ డిస్ శ్రీనివాసరావు, ప్రిన్సిపాల్ సురేష్, అధ్యాపకులు ఫణీంద్రచౌదరి, విజయ్యమూర్తి, శ్రీనివాసరావు, చిట్టి బాబు, దుర్గాప్రసాద్, ఎ.జి.యం. గోపీచంద్ అభినందించారు.



విద్యుత్ వెలుగులతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు వాకాడు లోని తాసిల్దార్ కార్యాలయం, మండల పరిషత్ కార్యాలయం, సచివాలయాలు విద్యుత్ దీపాలతో దగ్గ దగ్గ లాడుతున్నాయి. మంగళవారం సాయంత్రం తాసిల్దార్ కార్యాలయం వద్ద తాసిల్దార్ ఎన్ వి నరసింహమూర్తి, ఎంపిడీవ్ ఐ వెంకటేశ్వరరావు, తదితరులు విజయ చిహ్నంతో ముందస్తు వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో పలువురు టిడిపీ, బీజేపీ, జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు, ఆయా కార్యాలయాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నాకు న్యాయం చేయండి సారూ...!

- ఎస్పీకి బాధితుడు రాజేష్ విజ్ఞప్తి

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్:

నాకు న్యాయం చేయండి సారూ...! అంటూ బాధితుడు రాజేష్ తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీని కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. బాధితుడు రాజేష్ తెలిపిన వివరాల మేరకు తిరుపతి కరకంబాడి కి చెందిన రాజేష్ కు ముతత అనే మహిళతో 21 అక్టోబర్ 2018వ సంవత్సరంలో కుటుంబ పెద్దల నిర్ణయంతో ఇద్దరికీ వివాహం జరిగింది. వారిద్దరికీ ఇద్దరు మగ పిల్లలు పుట్టారు. పెద్ద కుమారుడు జి.సూర్యప్రకాష్, రెండో కుమారుడు జి.చయాంక్ నలుగురు కలిసి ఎంతో అన్యోన్యంగా కరకంబాడిలో షాపు పెట్టుకుని జీవించే వారు. అయితే సిపిఎం తరపున వారికి ఒక ఇంటి పట్టా వచ్చింది. ఆపట్టాలో భర్త రాజేష్ ఇల్లు నిర్మించారు. ఇల్లు భార్య మమతా పేరుతో ఉంది. అయితే భార్య మమత భర్తను ఇంట్లోకి రానివ్వకుండా తరిమి వేస్తోంది. ఇంట్లోకి వెళ్తే భార్య ఏదో ఒక రకంగా తనను బాధపెడుతుందని బాధితుడు రాజేష్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. భార్య నుంచి తనకు న్యాయం కావాలని, తన పిల్లలు భార్యతో కలిసి సంతోషంగా ఉండాలని బాధితుడు రాజేష్ ఎస్పీని కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై ఎస్పీ స్పందించి తగు విచారణ జరిపి బాధితుడు రాజేష్ కు న్యాయం చేస్తానని తెలియజేశారు.



రాజస్థానీలకు ఆలయాల్లో అవకాశం కల్పించాలి

నవీన్ కుమార్ రెడ్డికి రాజస్థాన్ మిత్రమండలి ఘన సన్మానం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాజోయ్ రోజులలో హిందూ సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ కోసం తమ వారికి కూడా దేవాలయాలలో అవకాశాలు కల్పించేలా చొరవ చూపాలన్నారు. నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తిరుమల శ్రీవారిపాదాల చెంత దేశ నలుమూల నుంచి వ్యాపారాల నిమిత్తం వచ్చి స్థిరపడి కులమతాలకు ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఐకమత్యంగా ఉమ్మడి కుటుంబ సభ్యులుగా స్థానికులతో కలిసి జీవనం కొనసాగించడం ఆనందదాయకమన్నారు. రాజస్థానీ మిత్రమండలి సోదరులు వ్యాపారంతో పాటు సమాజ హితం కోసం ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని, అలాగే రాజకీయాల

లోకి రావాల్సిన అవశ్యకత ఉందని తెలిపారు. దేవాలయాల సంరక్షణలో భాగంగా జిల్లాలోని ప్రముఖ దేవాలయాలలో అధికారికంగా భాగస్వాములు కావాలని, అందుకు తన వంతు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తానని స్పష్టం చూశారు. దీనికోసం తిరుపతి చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి వారి మద్దతు కోరి మీకు న్యాయం చేస్తానని రాజస్థానీలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజస్థానీ మిత్ర మండలి సభ్యులు శ్యామ్ చంద్, నేమి చంద్, గోపాల్ చంద్, అనిల్ గౌర్, శైలేందర్ మిశ్రా, జోగారాం, భగీరథ్, మోహన్ లాల్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.





చంద్రబాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జనసేన నేత నైనారు శ్రీనివాసులు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: ఎన్డీఎ కూటమి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అటవీ శాఖ అభివృద్ధి మాజీ డైరెక్టర్ నైనారు శ్రీనివాసులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి రాష్ట్రంలో ఎన్డీఎ కూటమి భారీ మెజారిటీతో విజయానికి కృషి చేసినందుకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలిపారు.

గంగమ్మను దర్శించుకున్న మేయర్ డాక్టర్ శిరీష



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మను మంగళవారం నగర పాలక సంస్థ మేయర్ డాక్టర్ శిరీష దర్శించుకున్నారు. జాతర తర్వాత చేపట్టే మరుపొంగళ్లు నేపథ్యంలో మూడవ మంగళవారం అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా పండ్లతో అలంకరణతో కొలువు తీర్చారు. ఈ మేరకు ఆలయానికి విచ్చేసిన మేయర్ కు ఆలయ ఈవ్ కె.మమత, అర్చకులు మేయర్ కు ప్రత్యేక దర్శనం ఏర్పాటు చేసి, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

మరుపొంగళ్లతో గంగమ్మకు పోటెత్తిన భక్తులు

- గంగమ్మను దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్న భక్తజనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: చల్లంగా చూడు గంగమ్మ తల్లీ... గంగమ్మ తల్లీ అంటూ భక్తజనం మంగళవారం ప్రత్యేక అలంకరణలో కొలువైన శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మను దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. పొంగళ్లు పెట్టి మొక్కులు చెల్లించి ప్రణమిల్లి వేడుకున్నారు. తిరుపతి గంగజాతర తర్వాత ఐదు మంగళవారాలు గంగమ్మకు భక్తులు మరుపొంగళ్లు మొక్కులు తీర్చుకోవడం ఆనవాయితీ. ఇందులో భాగంగా గంగజాతర తర్వాత వచ్చిన మూడవ మంగళవారం కావడంతో కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కొంగు బంగారమైన శ్రీతాతయ్య గుంట గంగమ్మ పట్ల అపార భక్తి ప్రపత్తులతో భక్తులు అమ్మవారికి పొంగళ్లు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. దీంతో గంగమ్మ ఆలయం వేకువజాము నుంచే భక్తుల సందడి మొదలైంది. భక్తులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. పొంగళ్లు నైవిద్యంగా అమ్మవారికి సమర్పించి అమ్మవారిని దర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు భక్తుల రద్దీతో శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మ ఆలయం భక్తుల సందడి నెలకొంది. మంగళవారం ఉదయం



ఆలయంలో అమ్మవారి మూలవిరాట్టు విగ్రహానికి అభిషేకం చేశారు. అనంతరం వివిధ రకాల పండ్లతో గంగమ్మ తల్లినీ సర్వాంగసుందరంగా అలంకరణతో కొలువు తీర్చి భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. జాతరలో వేషాల మొక్కులు చెల్లించిన భక్తులు చిన్నా పెద్దా తేడా లేకుండా భక్తులు భక్తి శ్రద్ధలతో గంగవేషాలు ధరించి ఆలయ ప్రదక్షిణ చేసి అమ్మవారి పాదాల వద్ద ప్రణమిల్లి మొక్కులు చెల్లించారు. మరి కొందరు భక్తులు వేయకళ్ల దుత్తలు నెత్తిన పెట్టుకొని ఆలయ చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. మొక్కుబడిలో భాగంగా భక్తులు ఆలయం వద్ద భక్తులకు అంబు పోసి, ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు. ఆలయానికి విచ్చేసి భక్తులకు ఆలయ అధికారులు, సిబ్బంది అమ్మబాదు దర్శనం ఏర్పాటు చేయించి ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు.

గంగమ్మకు వేషధారణలతో మొక్కులు చెల్లించిన కళాకారులు....

మొక్కుబడిలో భాగంగా మంగళవారం రంగస్థలి కళాకారులు వివిధ వేషధారణలో గంగమ్మ ఆలయానికి విచ్చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. వేషాలు ధరించి అమ్మవారి ఆలయం వద్ద సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్ గుండాల గోపినాథ్ రెడ్డి, వారి కుటుంబ సభ్యులు, కార్యదర్శి కేఎన్.రాజా, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం

శ్రీజ్ఞాన ప్రసూనాంబ అమ్మవారికి ముత్యాల కవచం విరాళం

- దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ కైలాసం శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబ సమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబ అమ్మ వారికి బూస్టర్ అమెరికా వాస్తవ్యులు ఐకా రవి గాయత్రి దంపతులు జ్ఞాన ప్రసూనాంబ అమ్మవారికి ముత్యాలతో పొదిగిన చీర, కిరీటం కవచం, వడ్డానం, హస్తం, పాదాలు, తయారు చేయించి చంద్ర శేఖర స్వామి దంపతులు చేతులు మీదుగా శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో దేవస్థానంనకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీని వాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంనకు దర్శనానికి విచ్చేసిన ఐకా రవి, గాయత్రి దంపతులను కోరగా దాతలు వెంటనే స్పందించి జ్ఞాన ప్రసూనాంబ అమ్మవారికి ముత్యాలతో పొదిగిన చీర, కిరీటం కవచం, వడ్డానం, హస్తం, పాదాలు, తయారు చేయించి దేవస్థానానికి అందజేశారు. అదేవిధంగా దాదాపు 150 రోజుల క్రితం దేవస్థానానికి అందజేశారు. అమెరికా నుంచి నిన్ను రావడంతో ఈరోజు వాళ్ల చేతులు మీదుగా అలంకారం చేయటం జరిగింది. అదేవిధంగా జ్ఞాన ప్రసూనాంబ అమ్మవారికి ఈయొక్క అలంకారం చేయడం జరిగింది అమ్మవారికి అలంకారంలో అత్యంత



వైభవంగా శోభోజితగా అలంకారం ఉంది అంత తన్మయతంగా ఉంది ఆ యొక్క దంపతులకు పరిపూర్ణంగా తల్లి జ్ఞాన ప్రసూనాంబ సమేత వాయి లింగేశ్వర యొక్క చల్లని దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్, కాణిపాక దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ మోహన్ రెడ్డి, ఏఈఎ సతీష్ మాల్విక్, దేవస్థానం అభిషేక గురుకుల్ స్థానం రాజేష్ గురుకుల్, స్థానం సురేష్ గురుకుల్, ప్రత్యేక ఆహ్వాన సభ్యులు కంట ఉదయ్ కుమార్, దాతల కుటుంబ సభ్యులు శ్రీకాంత్, శ్రీధర్, రవి, దేవస్థానం సిబ్బంది చైర్మన్ సిసి సుదర్శన్ రెడ్డి, పసుపులేటి కామేశ్వరరావు, వేద పండితులు, దేవస్థానం అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నగరంలో ప్రత్యక్ష ప్రసారం నిర్వహణ ఏర్పాట్లపై నగర కమిషనర్ డా. జె అరుణ నగర పాలక అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. మంగళ

వారం కార్యాలయంలో సహాయ కమి షనర్ రామకృష్ణుడు, ఇతర విభాగాల అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశం లో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర



నాగయ్య కళాక్షేత్రంలో ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అరుణ

సీఎంగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార ప్రత్యక్ష ప్రసారానికి ఏర్పాట్లు

- ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న నగర కమిషనర్ డా. జె అరుణ

ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాల మేరకు చిత్తూరు నాగయ్య కళాక్షేత్రం లో, గాంధీనగర్ వద్ద ప్రత్యక్ష ప్రసారా నికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాల న్నారు. నాగయ్య కళాక్షేత్రంలో ఏర్పా ట్లు పక్కాగా ఉండాలని, పండుగ వాతావరణం ఉట్టిపడేలా అలంకరిం చాలన్నారు. ప్రత్యక్ష ప్రసారానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లను ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు పక్కాగా చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ, నీటి సౌకర్యం, లైటింగ్ ఏర్పాట్లపై అధికారులకు మార్గనిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం ఏర్పాట్లు పక్కాగా చేయాలన్నారు. సమావేశంలో ఎం.హెచ్.ఎస్. డా. అనిల్ కుమార్ నాయక్, డిఈఈ వెంకట ప్రసాద్, మేనేజర్ ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి, సీఎంఎం గోపి, ఇంజనీరింగ్, ప్రజారోగ్య, రెవెన్యూ, టౌన్ ప్లానింగ్, మెప్పా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బంగారమ్మ ఆలయంలో గెలక గ్రామోత్సవం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తికి స్వామి దేవస్థానం అనుబంధం బంగారమ్మ ఆలయంలో జాతర వేడుకలు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో వైభవంగా ప్రారంభమైంది. గెలక గ్రామోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు, సంప్రదాయ పద్ధతిలో జాతరను నిర్వహిస్తూ గ్రామానికి శుభం చేకూర్చాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఆలయ అర్చకులు నాగభూషణం తెలియజేశారు. శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం అనుసంధానమైన శ్రీకాళహస్తి గ్రామ దేవత అయిన బంగారమ్మ, జాతర సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ప్రారంభమైంది. మంగళవారం ఉదయం గేరిక పూజతో జాతర కు శ్రీకారం చుట్టారు. ఆనవాయితీ ప్రకారం గొల్ల వంశీల ఆధ్వర్యంలో జాతరలు చేపట్టారు. తొలుత శ్రీ బంగారమ్మ, అమ్మవారి విశేష అభిషేక పూజలు నిర్వహించి దివ్య అలంకారం చేశారు. అనంతరం బంగారమ్మ, ఉత్సవమూర్తులకు చేసి గొల్ల వంశస్థులు అమ్మవార్లను శిరస్సుపై ఉంచుకొని గెలక ఉత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. ఉత్సవం ముందు పంబ వాయిద్యాలతో నృత్యాలను చేస్తూ అమ్మవారి కొలువు



పూజలు చేపట్టారు. బంగారమ్మ, ఆలయం నుండి శ్రీకాళహస్తి పట్టణం వీధుల్లో గెలకను వైభవోపేతంగా ఊరేగించారు. ఈ పూజాది కార్యక్రమాల్లో ఆలయ అర్చకులు నాగభూషణం మాట్లాడుతూ జాతరను సాంప్రదాయ పద్ధతిలో వైభవోపేతంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామ దేవతకు విశేష పూజలు జరిపి అమ్మవారిని తృప్తిపరచి శ్రీకాళహస్తి క్షేత్రం శాంతితో సుభిక్షంగా ఉండాలని అందరికీ శుభం చేకూర్చాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు మైలు ముగ్గు సాయంత్రం అమ్మవారు ఊరేగింపుగా వెళ్లి తెల్లవారుజామున శక్తి స్వరూపిణిగా అమ్మవారు బంగారమ్మ దేవాలయం నందు భక్తులకు దర్శనం ఇస్తారని, శక్తి స్వరూపిణిగా దర్శనమిస్తున్న అమ్మవారిని యావన్నంది భక్తులు దర్శించుకుని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో నాగేశ్వరరావు, ఆలయ అధికారులు ఏసీ మల్లికార్జున్ లోకేష్ రెడ్డి, సుదర్శన్ లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కల్పవల్లి ఇరువారం గంగమ్మ తల్లి

- ఆలయ వంశవారంపర్వ ధర్మకర్త అశోక్ కుమార్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: కోరిన ముక్కులను నెరవేర్చే కల్ప వల్లి ఇరువారం గంగమ్మ తల్లి అని ఆలయ ధర్మకర్త, 20వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ అశోక్ కుమార్ నగరంలోని స్థానిక ఇరువారం లో గంగమ్మ జాతరను ఆలయ ధర్మకర్త, 20 డివిజన్ కార్పొరేటర్ అశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతర సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రజలతో పాట నగర పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు అమ్మవారిని దర్శించుకుని తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఇరువారం లో గత 110 సంవత్సరాలుగా తమ వంశస్థులు గంగమ్మ జాతర నిర్వహిస్తున్నామని ఇందులో భాగంగా స్థానికంగా ఉన్నవారికి 100 మందికి నూతన వస్త్రాలను అందించడం జరిగిందన్నారు.



తిరుపతిరెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: ఏపీలో 2024లో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభంజనం సృష్టించిందని, ఏపీకి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడం వలన ఏపీ అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని 36 వ వార్డు టిడిపి మహిళా నేత, తిరుపతి టౌన్ కమిటీ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు కేఎస్ లత తెలిపారు. మంగళవారం ఆమె మీడియా తో మాట్లాడారు. గత 20 ఏళ్లుగా తెలుగు దేశం పార్టీలో మహిళా కార్యకర్తగా పనిచేస్తూ తిరుపతి టౌన్ కమిటీ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలుగా అంచులంచెలుగా ఎదిగి టిడిపి బలోపేతానికి సైనికుల పనిచేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. అంతేకాకుండా 36 వ వార్డులో కీలకంగా పని చేయడంతో పాటు మహిళా ఓటర్లను ప్రభావితం చేస్తూ ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ఆరనీ శ్రీనివాసులు విజయానికి కృషి

చిరంజీవికి ఎమ్మెల్యే ఆరణి కృతజ్ఞతలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: మోగాస్టార్ చిరంజీవిని తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం మోగాస్టార్ చిరంజీవిని కలిసి శ్రీవారి ప్రతిమను జ్ఞాపికగా అందజేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం ఆరణి శ్రీనివాసులు తన కుమారులు ఆరణి మధన్, జగన్లతో కలిసి భేటీ అయ్యారు. జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో పవన్ కళ్యాణ్ కు అండగా నిలవడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించడం పట్ల మోగాస్టార్ చిరంజీవి ఆరణి శ్రీనివాసులును అభినందించారు.



కూటమి ప్రభంజనం... ఏపీ అభివృద్ధికి చిహ్నం : కేఎస్ లత



నారా చంద్రబాబు నారా లోకేష్, పవన్ కళ్యాణ్ కు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం సందర్భంగా ఆమె శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రధానంగా ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు గెలుపునకు తిరుపతి నియోజకవర్గ పరిధిలోని 50 డివిజన్లలో ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తోపాటు సుడిగాలి పర్యటన చేసి కూటమిలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులకు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రతి ఇంటికి తిరిగి కరపత్రాలు పంపామన్నారు. తాను బ్రతుకి ఉన్నంతవరకు టిడిపిని వదిలిపెట్టే పోనని, ఎప్పటికైనా కష్టపడ్డ వారికి టిడిపిలో గుర్తింపు ఉంటుందన్న విషయాన్ని ఆమె స్పష్టం చేశారు.

సీఎం చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం ఎల్ఈడి ద్వారా ప్రచారం : కమిషనర్

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఏపీ సీఎం టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవాన్ని తిలకించే విధంగా ఆయా మండలాల్లో ఎల్ఈడి ద్వారా ప్రమాణస్వీకార మహోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు వీక్షించే విధంగా కార్యచరణ చేపట్టమని ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం ఆయా మండల అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం పరిధిలో బాబు అగ్రహారం పాఠశాల, నందమూరి తారక రామారావు పార్క్, బిగ్ ఎల్ఈడి స్ట్రీట్లో ఏర్పాటు చేసి ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవాన్ని ప్రజలు తిలకించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సన్నాహాలను శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం కమిషనర్ రమేష్ బాబు తమ అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు, ఈ సందర్భంగా కమిషనర్



మున్సిపల్ ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్న కమిషనర్ రమేష్ బాబు

మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయా మండలాల్లో ఆ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవాలను ప్రజలు తిలకించేందుకు ఎల్ఈడిలు ఏర్పాటు చేయమని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేయడంతో, నేడు శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని బాబు అగ్రహారం పాఠశాల నందమూరి తారక రామారావు పార్క్ నందు బిగ్ ఎల్ఈడి స్ట్రీట్ లను ఏర్పాటు చేసి, ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవాన్ని ప్రజలు తిలకించే విధంగా కార్యచరణ చేపడుతున్నామని, ఈ ప్రమాణస్వీకారం మహోత్సవ కార్యక్రమంపై శ్రీకాళహస్తిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న బిగ్ ఎల్ఈడి స్ట్రీట్ ల ద్వారా ప్రజలందరూ వీక్షించవలసిందిగా ఆయన పట్టణంలోని ప్రజలను కోరారు.

టిడిఎల్పి సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: టిడిపి శాసనసభాపక్ష నాయకుడిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నిక కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విజయవాడలో నిర్వహించిన టిడిఎల్పి సమావేశానికి చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి, మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే నారా లోకేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన ఆత్మీయంగా పలకరించి చంద్రగిరి పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉన్నట్లు లోకేష్ తెలిపారని పులివర్తి నాని చెప్పారు. నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దడానికే నారా లోకేష్ నూచించినట్లు తెలిపారు.



కొల్లు రవీంద్రకి శుభాకాంక్షలు

- శ్రీవారి ప్రసాదాలతో సత్కరించిన సింగంశెట్టి సుబ్బరామయ్య

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో ఎన్టీపి కూటమి భారీ విజయంతో అధికారం చేపడుతున్న నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే కొల్లు రవీంద్రను రాష్ట్ర పంచాయతీ చాంబర్ ఉపాధ్యక్షులు సింగంశెట్టి సుబ్బరామయ్య శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం విజయవాడలోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శ్రీవారి ప్రసాదాలు అందజేసి ఘనంగా సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. టిడిపితోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని, సీఎం ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్న చంద్రబాబు నాయుడుకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పి సురేందర్ రాజు, పోకల జనార్దన్, జంగం మునిసబ్రహ్మణ్యం, వెంకట్ టిడిపి నాయకులు ఉన్నారు.



నాణ్యమైన విత్తన ఎంపిక ఆరోగ్యకర పంటకు నాంది : సంచాలకులు డాక్టర్ రమణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : నాణ్యమైన విత్తన ఎంపిక చేసుకోవడం ద్వారా ఆరోగ్యకరమైన పంటలకు అందిచ్చుకోవచ్చని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం, సహ పరిశోధన సంచాలకులు డాక్టర్ పి రమణ తెలియజేశారు. పెరుమాళ్ పల్లి వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానంలో ఖరీఫ్ పంటకు సంబంధించిన విత్తన దినోత్సవాన్ని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సహ పరిశోధన సంచాలకులు డాక్టర్ పి రమణ విచ్చేసి మాట్లాడుతూ లెదుక్కులు, యాంత్రికరణ, ప్రాముఖ్యత సబ్ సాయిలర్, ఇతర పనిముట్లు గురించి రైతులకు వివరించారు. ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఆర్ వి వాసంతి మాట్లాడుతూ పంటలలో అధిక దిగుబడులు సాధించడానికి నాణ్యమైన విత్తన ఎంపిక అవశ్యకతను గురించి వివరించారు. శాస్త్రవేత్తలు డా.వి. సుమతి, రూ.కె.ఆర్. రాగూర్ డాక్టర్ వజన, డా. టియమ్. హేమలత, డాక్టర్ ఎం. పల్లి

దేవి పాల్గొని చెరకు చిరుధాన్యాల పంటలలో వివిధ రకాలు పంటలలో సమగ్ర యాజమాన్య పద్ధతుల గురించి రైతులకు తెలియజేశారు. అనంతరం రైతులు - శాస్త్రవేత్తల చర్చా వాణ్ణి జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రైతులు తమ సందేహలను శాస్త్రవేత్తలలోని అడిగి నివృత్తి చేసుకున్నారు. రైతులకు చెరకు చిరుధాన్యాల విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ విత్తన దినోత్సవంలో చిత్తూరు, తిరుపతి, అన్నమయ్య జిల్లాలకు చెందిన చెరుకు చిరుధాన్యాల పండించే రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరువాక కేంద్రం చిత్తూరు సమన్వయ కర్త డాక్టర్. వై.రెడ్డిరాం, రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం సమన్వయ కర్త డాక్టర్.ఎస్.శ్రీనివాసులు, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, కలకిరి సమన్వయ కర్త డాక్టర్ జి.ఎస్. పాండురంగ, శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొన్నారు.



నీట్ అవకతవకలపై సీబీఐ విచారణ జరిపించండి

ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు టి.చందు

నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: నాయుడుపేట నగరశాఖ అధ్యక్షులలో నీట్ -యు జి పరీక్షల్లో జరిగిన అవకతవకలపై సీబీఐ విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం నాయుడు పేట బస్టాండ్ వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టారు.



ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు బాగ్ కన్వీనర్ తడుకు చందు మాట్లాడుతూ జూన్ 14 తేదీన విడుదలవాలైన నేషనల్ ఏజెన్సీ టెస్టింగ్ నీట్ -యు జి ఫలితాలను జూన్ 4వ తేదీ విడుదల చేయడం వింతగా ఉందన్నారు. కాగా ఈ సంవత్సరం 23,33,297 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలను వ్రాయగా అందులో 67 మందికి అల్ ఇండియా ఫస్ట్ ర్యాంక్ రావడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. ఈ వ్యవహారంపై సీబీఐ విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా వైప్లవి, నగర మహిళా కరీంనగర్ మహేశ్వరి, ఏబీవీపీ నాయకులు, పలువురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ

గూడూరురూరల్, మేజర్ న్యూస్: ప్రగతి సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పేదలకు దుస్తులు, ఆహారం అందచేశారు.



మంగళవారం మొగ రాల నాగేశ్వరరావు వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా 50 మంది పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు కడివేటి చంద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ ప్రగతి సేవా సంస్థకు వెన్నుదన్నుగా ఉన్నటువంటి

మొగిరాల నాగేశ్వరరావు దంపతులు ఇలాంటి వివాహ వార్షికోత్సవాల మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామని అన్నారు. దాత ముగిలాల దంపతులు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఇంత దిగ్విజయంగా జరిపిన ప్రగతి సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు కడివేటి చంద్రశేఖర్ కి, కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైజరర్ కాటూరి శ్రీనివాసులు, కార్యవర్గ సభ్యులు వాకాటి రామ్మోహన్ రావు, శ్రీ వైతన్య ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసులు, టీచర్ మామడూరు రాధయ్య, మెడనూరు సురేష్ రెడ్డి, వాచ్ షాప్ రాము, పురంధర రాజు, పిడి కరిమల్లా, కెఆర్ఎం, కుమార్ నాయుడు, కోట వెంకటేశ్వర్లు, నాగ రాజు, జోతిరెడ్డి పెంచలయ్య, సంచి ముని ప్రసాద్, శ్యామ్, వాకాటి శ్రీనివాసులు, శ్రీహరి, సివిఆర్ న్యూస్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాడీ బిల్డింగ్ క్రీడను అభివృద్ధి చేస్తా

- ఘడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వై.ప్రవీణ్ కుమార్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ బాడీ బిల్డింగ్ క్రీడను మరింత అభివృద్ధి చేసి క్రీడాకారులను మరిన్ని అవకాశాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటానని తిరుపతికి చెందిన గోల్డెన్ ఇండియన్ బాడీ బిల్డింగ్ ఘడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వై.ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. జాతీయ అధ్యక్షుడైన తర్వాత తొలి సారిగా ఆయన వైఎస్ఆర్ జిల్లా కడపలోని బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ కార్యాలయాన్ని మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ వారు ఆయనను ఘనంగా స్వాగతించి కేప్ కట్ చేసి ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ లో జరగబోవు పాలకొల్లు, కావలిలో రాష్ట్ర స్థాయి బాడీ బిల్డింగ్ పోటీలకు తన వంతు సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ ఏడాది క్రీడా పోటీల క్యాలెండర్ ను కూడా త్వరలో తయారు చేయాలని రాష్ట్ర అసోసియేషన్ ప్రతినిధులకు సూచించారు. వచ్చే నెల నుంచి ప్రతి జిల్లాలో అసోసియేషన్ కార్యాలయాలను సందర్శించి ఆ జిల్లా బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ అభివృద్ధికి తోడ్పడతానన్నారు. ఏ జిల్లాలోనైనా బాడీ బిల్డింగ్ పోటీలు నిర్వహించాలనే వారు తనను సంప్రదించే తన వంతు సహకారం అందజేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాడీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ చైర్మన్ ఈ.వై. కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. యునుష్ భాషా, సభ్యులు ఉదయ్, రమణ, రాజా, పాండే, సీనియర్ బాడీ బిల్డర్లు పాల్గొన్నారు.



నేడు చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం

- రెండు బస్సుల్లో బయలుదేరిన తెలుగు తమ్ముళ్లు
- జెండా ఊపి బస్సులు ప్రారంభించిన ఇన్చార్జ్ సుగుణమ్మ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: కూటమి పార్టీలు రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్న సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేసే శుభ ఘడియలను తిలకించడానికి తిరుపతి నియోజకవర్గ టీడీపీ బాధ్యులు మన్నూరు సుగుణమ్మ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున విజయవాడకు తరలి వెళ్లారు. చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారానికి వచ్చే వారికోసం సుగుణమ్మ ప్రత్యేకంగా రెండు బస్సులను ఏర్పాటు చేసి వారికి తగిన సౌకర్యాలను కల్పించారు. ఈ ప్రత్యేక బస్సులను సుగుణమ్మ మంగళవారం సాయంత్రం జెండా ఊపి విజయవాడకు పంపారు. తిరుపతి నియోజకవర్గము నుండి పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, యువత, పార్టీ అభిమానులు, సంద మూరి అభిమానులు చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారానికి పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు బుల్లెట్



రమణ, దంపురి భాస్కర్ యాదవ్, మునిశేఖర్ రాయల్, సినిమా శెట్టి సుబ్బూరామయ్య, నగర అధ్యక్షుడు వట్టికుంట శంకర్ నారాయణ, కూటి చంద్ర, హేమ, అనిత, ఆమదాల తులసిరాం, అలిఖాన్, ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

ప్రజలకిచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయాలి

- కార్మిక, ఉద్యోగ వర్గాల హామీలు నెరవేర్చాలి
- ఐఐఐఐయూ నేతలు డిమాండ్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ నేతృత్వంలో ఏర్పడిన కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజలకు వారి సంక్షేమం, వాస్తవిక జీవన ప్రమాణాల అభివృద్ధి గురించి శాసన సభ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన అన్ని హామీలు ఫలితంగా ఆ సాధారణ విజయాన్ని సాధించిందని, ఈ మేరకు హామీలన్నీ నెరవేర్చాలని ఐఐఐఐయూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం, ఆశాపర్వర్స్ యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్య దర్శి పి.రాజీ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ప్రైవేట్ క్లబ్బ్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. టీడీపీ కూటమి ఇచ్చిన హామీలు నమ్మి ప్రజలు ఓట్లు వేసి విజయాన్ని అందించారని,



సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో పూజలు కార్యకర్తలనగరం, మేజర్ న్యూస్: పుష్పరిణి కుమారగిరిపై వెలసిన శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కేవలరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై కౌన్సిల్ సమావేశం

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశం జరిగింది. నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ కలకం దీపిక అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి నాయుడుపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం జనార్దన్ రెడ్డి, నాయుడుపేట కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలకం దీపిక మాట్లాడుతూ నాయుడుపేట అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు, నాయుడుపేట మున్సిపల్ పరిధి లోని వివిధ ప్రాంతాలలో సుమారు 20 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టవలసిన వివిధ అత్యవసర, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చర్చించి కౌన్సిల్ ఆమోదించినట్లు ఆమె తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు కౌన్సిలర్లు నాయుడుపేట పట్టణంలో జరుగుతున్న ఇంటింటికి గ్యాస్ పైప్ లైన్ పనులవల్ల పట్టణ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక ఇబ్బందులను గూర్చి సమావేశంలో కౌన్సిల్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సమస్యలపై మున్సిపల్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గుత్తేదారులతో మాట్లాడి పట్టణంలో జరుగుతున్న పనుల వల్ల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



హామీలు నెరవేర్చాల్సిన బాధ్యత కూటమి ప్రభుత్వం పై ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలతో పాటు భాగస్వామ్యమైన కార్మిక, రైతు, కూలీ, ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థి, యువజన, మహిళా రంగాలకిచ్చిన పలు హామీల్ని అమలు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సామాజికంగా అణచివేతకు గురవుతున్న దళిత, అదివాసి మైనారిటీ, మహిళా రంగాలకి ఇచ్చిన హామీలను కూడా అమలు చేసి ఆదరించాలని, లేని పక్షంలో ప్రజా హానికీ గురి కాక తప్పదన్నారు. టీడీపీలో ఖాళీ పోస్టులు భర్తీ చేసి పెరుగుతున్న భక్తుల తాకిడికి తగ్గట్టుగా ఉద్యోగుల సంఖ్యను పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. టీడీపీలో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేసి, ఉద్యోగులతో సమానంగా వారికి అన్ని వసతులు కల్పించాలని, అందరికీ ఇంటి స్థలాలు కేటాయించాలని కోరారు. సూపర్ సిక్స్లో భాగంగా ఆర్టీసీలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించిన కారణంగా నష్టపోయే ఆటో కార్మికులకు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఆటో యూనియన్లతో కొత్త ప్రభుత్వం చర్యలు జరిపి లక్షలాది ఆటో డ్రైవర్లకు భరోసా ఇచ్చే విధంగా ఒప్పంద చేసుకోవాలని, ప్రైవేటు ట్రాన్స్పోర్ట్ ఆపరేటర్లకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఐఐఐఐయూ ఆశాపర్వర్స్ యూనియన్ ప్రతినిధులు భారతి, కన్నమణి, రేఖ పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారానికి తెలుగు తమ్ముళ్లు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ వానికి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి ఆదేశాను



సారం శ్రీకాళహస్తి తెలుగు తమ్ముళ్లు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లడం జరిగింది. ఈ సందర్భం గా తెలుగుదేశం నేత కాసరం రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్ర బాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలు, నీరుద్యోగులు, యువత, వేయి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తూ నవ్యాంధ్ర నిర్మాణానికి ఒక్క నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రానికి పెద్దపేట వేసే దిశగా అడుగులు వేస్తారని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో నడిపించే సాహసం, సమర్థత, ఒక్క బాబుకి ఉంది ఎన్నీవి కూటమితో అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి పట్టణ కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి వజ్రం కిషోర్, జగదీష్ నాయుడు, సీనియర్ నాయకులు కటికం సుబ్రహ్మణ్యం, పురుషోత్తం నాయుడు, మణికుంఠ రెడ్డి, రాజ్ కేవ్ చౌదరి, రాజేష్, లక్ష్మీనారాయణ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ దేవత శ్రీ బంగారమ్మ ప్రత్యేక పూజలు

కార్యకర్తలనగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యకర్తల నగరంలో వెలసిన గ్రామ దేవత శ్రీ బంగారమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో పొంగళ్ళు పెట్టి నైవేద్యం సమర్పించి, రాహుకాలం పూజలు కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొప్పేటి ప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు రంగనాథ మొదలియార్, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఫుడ్ పాయిజన్ బాధితులు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: టి వడ్డూరు గ్రామానికి చెందిన 34 మంది ఫుడ్ పాయిజన్ తో అస్వస్థులకు గురైనారు. వారందరిని హతా వుటీన పలమనేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ సమాచారాన్ని తెలుసుకున్న డి సి హెచ్.ఎస్ మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ పరిశీలించడం జరిగింది. బాధితులు వాంతులు మోషన్ వారి నుండి శాంపుల్స్ తీసుకొని పంపించడం జరిగిందన్నారు. వారందరూ ఆరోగ్యంగా ఉన్నట్లు డాక్టర్ యుగంధర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఫుడ్ పాయిజన్? లేదా గ్రామంలో పైపుల ద్వారా వచ్చే కలుషిత నీరుతాగి నందు వలన వారికి అలా జరిగిందా అనేది తెలియాల్సి ఉందన్నారు.



విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ సేవలో ఎమ్మెల్యే బొజ్జల



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: విజయవాడ కనక దుర్గమ్మను శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి బుధవారం దర్శించుకున్నారు. శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యేతో రాజమండ్రి శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు తదితరులు ఉన్నారు. దుర్గమ్మ గుడి దేవస్థానం అధికారులు శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యేకి దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు.

ఎంసెట్ ఫలితాలలో విజయం విద్యార్థులు విజయకేతనం ఎగురవేశారు

- విజయం విద్యాసంస్థల అధినేత తేజో మూర్తి

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: నేడు విడుదలైన ఏపీ ఎం సెట్ ఫలితాలలో విజయం విద్యాసంస్థ విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచారని విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ ఎం తేజో



ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులు

మూర్తి తెలిపారు. ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థుల వివరాలు ఏస్ సౌమ్య 10781, లీనా 10900, సుకేష్ 11000, మనోజ్ 12607 వీరితోపాటు 26 మంది విద్యార్థులు 20000 లోపు ర్యాంకులు సాధించాలని ఆయన తెలిపారు.

వైభవంగా బాట గంగమ్మ జాతర



కార్యేతినగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేతినగరం మేజర్ పంచాయతీ ఫారెస్ట్ కార్యాలయం సమీపంలో ఉన్న బాట గంగమ్మ ఆలయంలో జాతర సందర్భంగా ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బీసీ కాలనీ కింద మహిళలు అమ్మవారికి అంబిల్లు పొంగలి పెట్టి వైవేద్య సమర్పించారు. ఆలయం చుట్టూ విద్యుత్ దీపాలంకరణ ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమశేఖర్, వెంకటేశ్, పవన్ కుమార్, రమేష్, శంకర్, పయణి, మహిళలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రమాణస్వీకారానికి వెళ్లిన తెదేపా నేతలు

పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఇటీవల వెలువడిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో రాష్ట్రంలో 175 సీట్లకు గాను 164 సీట్లు అఖండ మెజారిటీతో గెలిచి నేడు విజయవాడలో ఉదయం 11 గంటల 27 నిమిషాలకు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం అధ్యక్షులలో ప్రమాణ స్వీకారానికి మంగళవారం బయలుదేరారు. ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం స్వీకారం చేయుచున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు ని కలిసి హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు సంచిత కృష్ణయ్య, రైతు విభాగ కార్యదర్శి నూతలపాటి ప్రసాద్ నాయుడు, రైతు నిర్వాహక కార్యదర్శి పట్టికుండల శేఖర్ నాయుడు, డామెర ప్రసాద్ నాయుడు, సిద్ధలయ్య నాయుడు, మోహన్ నాయుడు, ఉదయ్ నాయుడు, సరోంద్ర నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డీలర్ మృతి పట్ల సంతాపం



వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: వెదురుకుప్పం చౌక దుకాణం డీలర్ షణ్ముగం రెడ్డి మృతి చెందడం పట్ల సత్కవేద మైసీ అభ్యర్థి నూక తోటి రాజేష్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. డీలర్ షణ్ముగం రెడ్డి అకస్మాత్తుగా మృతి చెందడంతో మంగళవారం నూక తోటి రాజేష్ వెదురుకుప్పంకు చేరుకొని మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబీకులను ఓదార్చారు. రాజేష్ వెంట ధనంజయల్ రెడ్డి, బట్ల సుబ్రహ్మణ్యం, మునిరెడ్డి, భాను ప్రకాష్ రెడ్డిలు ఉన్నారు.

కళాకారుల సమస్యలపై హెచ్ఎపీపీ అధికారితో చర్చ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: టీటీడీలో కళా ప్రదర్శనలతో సనాతన ధర్మప్రచారంలో భాగస్వాములవుతున్న కళా బృందాల సమస్యలపట్ల టీటీడీ హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్ ప్రాజెక్టు అధికారి రాజ గోపాల్, ఏఈవోతో జూనీయర్ వృత్తి కళాకారుల సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు పి.యాదగిరి మంగళవారం చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తిరుమలలో, ఇతర టీటీడీ ఆలయాల ఉత్సవాలలో కళా ప్రదర్శనలు నిర్వహించే కళా బృందాలకు తగిన సదుపాయాలు, అందించాల్సిన సౌకర్యాలను అందించే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలను కళాకారుల సంఘం నేతలు విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే కొత్త బృందాలను నమోదు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కళా ప్రదర్శన అందించిన కళాకారులకు అందించాల్సిన చార్జీల నగదు చెల్లింపులో అలసత్వంతో కళాకారులు ఇబ్బందు పడుతున్నారని, వారికి త్వరలో చార్జీల నగదు వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో సత్వరం జమ చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కళాబృందాల మార్పులు, చేర్పుల విషయంలో సానుకూలంగా స్పందించి అవకాశం కల్పించాలని తెలిపారు.



దీంతో స్పందించిన ప్రాజెక్ట్ అధికారి చార్జీలు ఎవరికైతే తమ బ్యాంకు లలో పడలేదో వారు వెంటనే లిస్ట్ ఇస్తే వారికి చార్జీల సొమ్ములు అందించేందుకు. చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. మార్పులు, చేర్పులు ఇప్పటికీ కాని వారు వెంటనే ప్రాఫార్మ ప్రకారంగా వివరాలు అందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనీయర్ వృత్తి కళాకారుల సంఘం నేత కిరణ్ డోలా కృష్ణ, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్యులు 95 శాతం ఓటుహక్కు వినియోగం

- కమిటీ సభ్యులకు లక్ష్మీ డివ్ ద్వారా గుర్తింపు, బహుమతులు - ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు బిందుకుర్తి నరసింహులు

తిరుపతిరెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి ఆర్యవైశ్య సంఘం ఓ.అడుగు ముందుకేసింది. గత ఎన్నికల్లో ఆర్యవైశ్యులు 95 శాతం ఓటు హక్కును



వినియోగించుకున్నట్లు ఆ సంఘం అధ్యక్షులు కార్యవర్గ సభ్యులు దుం డికిర్ర నరసింహులు తెలియజేశారు. మంగళవారం స్థానిక కొత్త వీధి సంఘ కార్యాలయంలో కమిటీ సభ్యులచే లక్ష్మీ డివ్ ద్వారా ఆర్యవైశ్య సభ్యులు ఏవిధంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు దానికి సంబంధించిన అన్ని విషయాలకు సంబంధించి సూచనలను సలహాలను అందజేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఆర్యవైశ్యులు వారి కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సూరు శాతం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. దీనిలో భాగంగా కమిటీ సభ్యులకు లక్ష్మీ డివ్ ద్వారా ఎన్నికల్లో కష్టపడ్డ వారికి గుర్తింపు పత్రాలతో పాటు బహుమతులను అందజేశారు. ఇదే తరహాలో ప్రతి సంఘం వారి వారి సంఘాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తే మరింత బాగుంటుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం నేతలు కమిటీ సభ్యులు ప్రతినిధులు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రూ.25 లక్షల విలువజేసే అక్రమ మద్యం ధ్వంసం

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ పరిధిలోని గంగవరం పోలీస్ స్టేషన్ రిధిలో సైబర్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారి శ్రీధర్ రావు, గంగవరం సీ.ఐ చిన్న గోవిందు, రెవెన్యూ అధికారుల ఆధ్వర్యంలోగత కొంతకాలంగా అక్రమంగా తరలిస్తూ పట్టుబడిన మద్యాన్ని జెసిబి సహాయంతో ధ్వంసం చేశామని అధికారులు తెలిపారు. పట్టుబడిన మొత్తం మద్యం 3,665 లీటర్లు దాని విలువ సుమారు 25 లక్షల ఆరవై వేల రూపాయలు ఉంటుందన్నారు. అదేవిధంగా పట్టిన మద్యం చాలా రోజులు తర్వాత అది పాయిజన్ గా మారే అవకాశాలు ఉంటాయని తెలిపారు. అందువలన రోడ్డుపై వేసిజెసిబి సహాయంతో ధ్వంసం చేయడం జరిగిందన్నారు. ధ్వంసం చేసిన ప్రాంతంలో మందు వాసనతో వెదజల్లుతుంది.



సీఎం ప్రమాణ స్వీకారానికి టిడిపి నాయకులు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ పరిధిలోని గంగవరం మండలానికి చెందిన పలువురు టిడిపి నాయకులు ఆర్టీసీ బస్సులో తరలి వెళ్లారు. రాష్ట్ర సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాలుగవసారి ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమానికి పలువురు టిడిపి నాయకులు గంగవరం మండలం నుండి వివిధ వాహనాల్లో ఆర్టీసీ బస్సుల్లో తరలి వెళ్ళినారు. జై చంద్రబాబు అంటూ నినాదాలు చేశారు.



కొల్లాపురమ్మ జాతరలో పాల్గొన్న ఎంజీ రెడ్డి

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: రేణిగుంట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని వడ్డిమిట్ల గ్రామంలో శ్రీ కొల్లాపురమ్మ జాతర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రేణిగుంట టిడిపి నాయకుడు, పెనుగొండ గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు ఎంజీ రెడ్డి. మంగళవారం వడ్డి మిట్లలో పాల్గొన్న ఈయన ముందుగా అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం ఎంజీరెడ్డి మాట్లాడుతూ రేపు విజయవాడలో జరగబోయే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారానికి అమ్మవారు ఆశీస్సులు ఉండాలని అలాగే స్థానిక శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డికి అమ్మవారి ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలని కోరుకుంటూ అటు నియోజకవర్గం రేణిగుంట మండలం, పంచాయతీ అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగాలని కోరుకుంటున్నామని అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణిగుంట మీసేవ తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే ధామన్ ను కలిసిన టిడిపి నేతలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: గంగాధర్ నెల్లూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి ఎం ధామన్ ను వెదురుకుప్పం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మంగళవారం విజయవాడలో తెలిసారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న తరుణంలో విజయవాడకు తరలి వచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. అదేవిధంగా పలమనేరు శాసనసభ్యులు అమర్నాథరెడ్డిని, మడకశిర ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెస్ రాజును, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి పట్టాభి రామన్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వెదురుకుప్పం టిడిపి నేతలు మోహన్ మురళి, సుధాకర్ రెడ్డి, పోటుగారి గంగయ్య, ఢిల్లీ ప్రసాద్ రెడ్డి, రవి, బిజిపి నాయకులు హనుమంతు రెడ్డి, హరినాథ్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.



టీడి నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే ధామన్ ను కలిసిన వెదురుకుప్పం టిడిపి నేతలు

సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం ప్రత్యక్ష ప్రసార వీక్షణ

జిల్లాలోని 138 పలు ప్రదేశాల్లో ఏర్పాటు పండుగ వాతావరణంలో జరగాలి కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్స్ న్యూస్: ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు నేడు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నేపథ్యంలో జిల్లాలోని ప్రతి నియోజక వర్గం ప్రధాన కార్యస్థానం, డివిజన్, మండల, గ్రామ స్థాయిలో ప్రత్యక్ష ప్రసార వీక్షణ, సీఎం సందేశం కొరకు వెరసి మొత్తం సుమారు 138 ప్రదేశాల్లో పండుగ వాతావరణంలో చేపట్టాలని, ఏర్పాట్లు పక్కాగా ఉండాలని కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం నుండి ఔత్సాహికులైన ప్రజలను నేడు మండల కార్యస్థాన తహశీల్దార్, ఎంపిడిఓలు బాధ్యతగా సంబంధిత ఎమ్మెల్యేలతో సమన్వయం చేసుకుని

నియోజక వర్గానికి నాలుగు బస్సుల ఏర్పాటుతో సదరు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి విజయవాడ సభకు మొబిలైజ్ చేయడం జరిగిందని, వారు నేడు రాత్రి బయల్దేరడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రతి బస్ కు ఒక నోడల్ అధికారిని నియమించామని, బుధవారం ఉదయం సూచించిన ట్రాన్సిట్ పాయింట్ కు చేరుకుని ఫ్రెష్ అయిన తర్వాత సీఎం ప్రమాణ స్వీకార సభా ప్రాంగణానికి వారిని తీసుకు వెళ్లి అనంతరం జాగ్రత్తగా వారిని తిరిగి తీసుకు రావడం జరుగుతుందని, నోడల్ అధికారులకు పూర్తి బాధ్యత అప్పగించామని తెలిపారు. త్రాగునీరు తదితర ఏర్పాట్లు సదరు నోడల్ అధికారి బాధ్యతగా చూసుకోవాలని తెలిపారు. బస్సు కు ఫైవీ ఏర్పాటు ఉండాలని సూచించారు. జిల్లాలోని పలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు విద్యుత్ కాంతులతో విరాజిల్ల సంబంధిత అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారని తెలిపారు.

అంతే కాకుండా ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమం ప్రత్యక్ష ప్రసారం ప్రజలు వీక్షించేలా మండలస్థాయిలో మండల పరిషత్ మీటింగ్ హాల్ లో, కమ్యూనిటీ హాల్, నియోజకవర్గాల్లో గుర్తించిన పెద్ద హాల్ లేదా కళ్యాణ మంటపం, మునిసిపల్ హాల్ తదితర వాటిలో ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉంటుందని, గ్రామ, వార్డు స్థాయిలో కమ్యూనిటీ హాల్ వంటి వాటిలో ప్రజలు ప్రత్యక్ష ప్రసారం వీక్షించే విధంగా టీవీ, ఇంటర్నెట్, డిష్ ఏర్పాటు ఉండాలని సూచించారు. పండుగ వాతావరణంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా స్థాయిలో తిరుపతి నియోజక వర్గం కార్యక్రమం కచ్చుపి ఆడిటోరియం నందు ఏర్పాటు చేశామని, నియోజక వర్గాల వారిగా చూస్తే సత్యవేదు నియోజకవర్గంకి సంబంధించి ఎంపీడిఓ ఆఫీస్ మీటింగ్ హాల్ నందు, గూడూరు నియోజకవర్గంకు సంబంధించి సీఆర్.రెడ్డి కళ్యాణమండపం నందు, సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గంకి సంబంధించి ఆర్యవైశ్య కళ్యాణ మండపం, వెంకటగిరి నియోజక వర్గానికి సంబంధించి ఎంపీ మీటింగ్ హాల్, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఎస్టీఆర్ పార్క్ మండల్ ఆఫీస్ పక్కన, చంద్రగిరి నియోజక వర్గానికి సంబంధించి నారావారిపల్లె లోని సిహెచ్పి మీటింగ్ హాల్, ఇవే కాకుండా ప్రతి ఒక్కరూ వీక్షించేలా జిల్లాలోని ప్రతి మండల కార్యస్థానం నందు ఎంపిడిఓ



సీఎం తిరుపతి, తిరుమల పర్యటనకు పటిష్ట బందోబస్తు

తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్స్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేడు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అనంతరం మొదటిసారి తిరుమల తిరుపతి పర్యటన చేయనున్నారు. 12వ తేదీ రాత్రి ముఖ్యమంత్రి రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి రోడ్డు మార్గాన తిరుమల కు చేరుకుని, రాత్రి బస చేసి జూన్ 13వ తేదీన ఉదయం కుటుంబ సమేతంగా శ్రీవారిని దర్శించుకోనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం జిల్లా ఎస్పీ వి.హర్షవర్ధన్ రాజు రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి తిరుపతి మీదుగా ఘాట్ రోడ్డు, తిరుమల, గాయత్రి అతిథిగృహం, వైకుంఠంకాంప్లెక్స్, శ్రీవారి ఆలయం వరకు రోడ్డు మార్గాన తనిఖీలు

చేపట్టారు. విమానాశ్రయం లోపల, విఠపి గేటు, పార్కింగ్ ప్రదేశం, గ్యాలరీలను, పరిశీలించి పోలీసు, ఏర్పాట్ల భద్రతా సిబ్బంది పాటించవలసిన బందోబస్తు ప్రణాళికను అధికారులకు వివరించారు. కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు నిర్దేశిత పార్కింగ్ ప్రదేశంలోనే వాహనాలను పార్కింగ్ చేపించి యాత్రికులకు ప్రయాణీకులకు ఇబ్బంది కలగకుండా పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి పర్యటించనున్న ప్రదేశాలలో జిల్లా ఎస్పీ క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు చేసి కట్టుదిట్టమైన భద్రతా చర్యలు ఏర్పాటు చేయాలని, ఇతర శాఖల అధికారులతో కలిసి సమన్వయ పరుచుకుంటూ ముందు కు వెళ్లాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. పర్యటన ప్రారంభం నుండి ముగిసేంతవరకు విధినిర్వహణలో ఎక్కడ అలసత్వం ప్రదర్శించకుండా క్రమశిక్షణతో బాధ్యతాయుతంగా విధులను నిర్వర్తించి ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చీఫ్ విజిలెన్స్ అండ్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ నరసింహ రాజు, అదనపు ఎస్పీ వెంకట్రావు పరిపాలన, డిఎస్పీలు వెంకటాద్రి ఎస్పీ, భవ్య కిషోర్ రేణిగుంట, రమణయ్య డిఎస్సెబ్ల్యు, సిబిలు, ఆర్బిలు, ఎయిర్పోర్ట్ అధికారులు, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశ మందిరాలు, కమ్యూనిటీ హాల్ లు, పలు గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని అంగన్వాడీ, పాఠశాల భవన ఆవరణలో, కమ్యూనిటీ కేంద్రాలలోనూ వెరసి మొత్తం 138 ప్రదేశాల్లో ఎల్ఈడి స్ట్రీప్స్, టీవీ, ఇంటర్నెట్, డిష్ సౌకర్యాల ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రజలు తప్పకుండా సదుపాయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ కార్యక్రమం, సందేశం వీక్షణ చేయాలని కోరారు. ఎక్కడ కూడా ఎలాంటి

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రచురణకు ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 9346318232
ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (లిజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

పార్థిక శుభాకాంక్షలు

నాల్గవ రోజు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు (పి. శ్రీ వారి అధ్యక్షతన) నాయుడు గారు

నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు

శుభాకాంక్షలు

నాల్గవ రోజు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు (పి. శ్రీ వారి అధ్యక్షతన) నాయుడు గారు

నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు

శుభాకాంక్షలు

నాల్గవ రోజు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు (పి. శ్రీ వారి అధ్యక్షతన) నాయుడు గారు

నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు నేడు ప్రమాణస్వీకారం చేయు శుభ సందర్భంగా

వారికి మా పార్థిక శుభాకాంక్షలు

శ్రీ ఆరసి శ్రీనివాసులు గారు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవిని నిర్వహించిన తొలి ముఖ్యమంత్రి

శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవిని నిర్వహించిన తొలి ముఖ్యమంత్రి

కాయం వెంకటరత్నం తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఎస్.సి. సెల్ ఉపాధ్యక్షులు మరియు 50వ వార్డు యూనిట్ బందారు

తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు జాగ్రత్త

- తెలుగుదేశం నేత డాక్టర్ ఉమేశ్ రావు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయానికి పాటు పడిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు చెబుతున్నాం. మీ మెసేజీలకు, కాల్స్ కు స్పందిస్తూనే ఉన్నాం. ఎవరి కాల్స్ అయినా లిప్ట్ చేయకుంటే దయచేసి క్షమించండి. ఇతర పనుల్లో నిమగ్నమై ఉండడం వలన స్పందించలేకపోతున్నాం తప్ప మరేమీ లేదు. మీరందరూ మాకు ఎంతో ముఖ్యమైన వారేనన్న విషయాన్ని గుర్తు పెట్టుకోండి. అంతేకాకుండా మా హృదయాల్లో ఉంటారనే విషయాన్ని మరచిపోకండి. మనమంతా తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబమే. చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలివస్తున్న శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఇదే మా విజ్ఞప్తి. ఈ బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకాళహస్తి పట్టణం, శ్రీకాళహస్తి గ్రామీణ మండలం, రేణిగుంట మండలం, ఏర్పేడు మండలం, తొట్టంబేడు మండలాల ప్రజలు తరలి వస్తున్నారు. మీరంతా ఎంతో జాగ్రత్తగా రావాలని.. అంతే జాగ్రత్తగా మీ ఇళ్లకు చేరుకోవాలని ఆశిస్తూ ఉన్నాం. ఎవరికైనా ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా దగ్గరలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను, టీడీపీ వాలంటీర్లను సంప్రదించాల్సిందేనని కోరుతున్నాము.



శ్రీవారిని సేవలో ఎమ్మెల్యే డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ఎమ్మెల్యే డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ దర్శించు కున్నారు. మంగళవారం ఉదయం విజిలి విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా... ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల ఎమ్మెల్యే డొక్కా మాణిక్య వరప్రసాద్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ నూతన కూటమి ప్రభుత్వానికి నా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంచి పరిపాలన సాగాలని వర్గీకరణ సమస్య పరిష్కారం దిశగా అడుగు వేయాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ఆకాంక్షకు అనుగుణంగా పనిచేయాలని అన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరిగిన కుంభకోణాల్లో ఏపీలో జరిగిన మధ్యం కుంభకోణం ఒక్కటని స్పష్టం చేశారు. ఈ కుంభకోణంలో లక్ష కోట్ల అవినీతి జరిగిందని అంచనా వేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దీనిపై సీబీఐ విచారణ జరగాలని కోరుకుంటూనే ప్రజల ఆరోగ్యంతో చలాటం ఆడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆ అవినీతి నిర్మూలు కల్పి మధ్యంతో అనారోగ్య పాలైన వారికి ఖర్చుపెట్టాలని సూచించారు.



అంకాల పరమేశ్వరి

ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

కార్యదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యదీనగరం మేజర్ పంచాయతీ డైట్ సమీపంలో వెలసిన అంకాల పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఉదయం ఆలయంలో అమ్మవారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద రాహుకాలం పూజలు, కుంకుమార్చన నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు మహిళలు అర్చకులు జగదీష్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం విజిలి విరామ సమయంలో మాజీ ఇండియన్ క్రికెటర్ భరత్ అరుణ్., సిని నటి ప్రియా ఆనంద్ లు వేర్వేరుగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా... ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు.



బాల్యం ఉండాలింది బడిలో కర్మాగారాలలో కాదు

- శ్రీకాళహస్తి డిఎస్పి ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ బాల కార్మిక వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రో. చైల్డ్ గ్రూప్ అండ్ చైల్డ్ రెల్వే అడ్వకేసి ఫౌండేషన్ పిలుపు మేరకు ప్రగతి సంస్థ అధ్యక్షులలో శ్రీ కాళహస్తి డి. ఎస్పి ఉమామహేశ్వర్ రెడ్డి బాల కార్మిక వ్యతిరేక దినోత్సవ పోస్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి మాట్లాడుతూ చిన్నారులతో పని చేయించటం నేరం, ఎవరైనా పిల్లలను తమ స్వలాభం కోసం పనిలో పెట్టుకుంటే వారికి చట్ట పరమైన శిక్షలు వర్తిస్తాయని తెలిపారు. పెద్ద పెద్ద కర్మాగారాలలో పని చేయడం వల్ల పిల్లలు తమ బాల్యాన్ని కోల్పోయి, ఆరోగ్య సమస్యలకు గురవుతున్నారు.



పిల్లలు వారి బాల్యాన్ని చదువుకు మాత్రమే అప్పగించాలి కాని పనికి కాదు. ఇకమీదట ఎవరైనా పిల్లలను పనిలో పెట్టుకుంటే వారికి శిక్ష తప్పదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రగతి సిబ్బంది ప్రభాకర్, రామచంద్ర, సిసిలు శివకుమార్, విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణస్వీకారోత్సవానికి మండల నాయకులు

కార్యదీనగరం, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవానికి గంగాధర్ నెల్లూరు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ వి ఎస్ థామస్ సూచనలు మేరకు బుధవారం జరగబోయే

ప్రమాణస్వీకారానికి మండలం నుంచి తెలుగు తమ్ముళ్లు, జనసేన బిజెపి నాయకులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లడం జరిగింది, మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్ర బాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలు, నిరుద్యోగులు, యువత, వేయి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తూ నవ్యాంధ్ర నిర్మాణానికి ఒక్క నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రానికి పెద్దపేట వేసే దిశగా అడుగులు వేస్తారని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో నడిపించే సాహసం, సమర్థత, ఒక్క బాబుకి ఉంది అని, కూటమితో అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తూ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షురాలు యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రైతు కార్యవర్గ కార్యదర్శి మాదిరాజు జనార్దన్ రాజు, జిల్లా రైతు అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరాజు, మాజీ డిఎల్పీ చైర్మన్ తిరుమలనాద్, హేమంత్ రెడ్డి, రాము, చంద్రమౌళి, జగన్నాథం, దాము, కుమార్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఈపిసెట్ ఫలితాల్లో చైతన్య విద్యార్థులు విజయకేతనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఈపీసెట్ ఫలితాలలో ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్ విభాగాల్లో తమ విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించి విజయకేతనం ఎగురు వేశారని శ్రీచైతన్య జోనల్ ఏజీఎం బివి ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ ఫలితాల్లో పిఎస్ య శ్మిత - 103 వ ర్యాంకు , బి చరిష్మా -132, జి రాజ కీర్తన రెడ్డి -197, ఎస్ బ్రహ్మ తేజ-373 , సయ్యద్ సోహా -399, పి సాత్విక - 468 , ఎం వెంకట కల్పన -520, బి దివ్యా - 605, ఏ సాయి తేజ -781, కే నందిని -884, కే జీవన్ కుమార్- 889, బి జిషిత - 918 వంటి టాప్ ర్యాంకులు సాధించడంతో పాటుగా, 79 మంది విద్యార్థులు 5000 లోపు ర్యాంకులు, 216 మంది విద్యార్థులు 10 వేల లోపు ర్యాంకులు సాధించి అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. ఇంతటి అద్భుత విజయాలకు కారణం అధ్యాపకులు సమిష్టి కృషి తో పాటుగా ఉత్తమ ఆబ్జెక్టివ్ మెటీ రియల్స్, విద్యార్థుల అకుంఠిత దీక్షలే కారణం అని డైరెక్టర్స్ సుష్మితీ,



నాగేంద్రలు తెలుపుతూ ఈ సందర్భంగా ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైతన్య కళాశాల డీన్ లు కే ఎల్ జి ప్రసాద్, రామ మోహన్ రావు, భాస్కర్, కుమార్ పాల్గొని విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.